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I'onoue ynpagainms
Jepxreorajacrpy y Binnnubkiii
obaacri
By Kejaenbka, 63,
m. Binnwns, 21027

Eacekrpouna aapeca: |
Yupasainnus /lepskasnol incmexuii
APXITERTYPH Ta MICTOOY (Y BaKHs
Yxpainn y Binnuuskiii obaacti
Bya. Tearpaanua, 14
m. Binunust, 21050

Eaexrponna agpeca:

Bianosiino j1o vactuiu Tperbol crarti 22 3akony Yrpatuu «llpo nocryn 1o
nyoniunol indopMalliinng HajaculiacMo 38 HaJICKHICTIO JUISL 3a/I0BOJICHHS 1B MCKaX
koMmnereniil 3armnt na indopmaniio B 11.09.2023 poxky sanurysauxu  Hlepdarol
.M. (cackTponna ajipeca guesdsi] 10 1% iy
y ¢Hocid Ta tepMinK BLINOBLIO /10 9HHHONO 3aKOHO/IABCTRA.

Jonarox: na 4 apk.

[po pesyabTari pos3risly HpOoly NOBLIOMHTH 3alHTYBAYURY.

3acTynuuk navaJabHuKa odJacnol
BiiicLKOBOT a/iminicTpanii et Ouexcanap HITIHK

Jlep:KaBHa iHCMEKLIA apXiTeKTYpH Ta
micToGyayBanus ¥YikpaiHu
Ne 738/n/06-23 Bin 13.09.2023 16:04:00

Bivaait Kyapusnesskuil (0432) 635 17 53
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From: Ulepbata Hatana Muxainisra <foi+request-117390-132eaf84@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Saturday, September 9, 2023 10:58 AM

To: foctyn po nybniunol inpopmauii <public@vin.gov.ua>

Subject: IndopmauinHui 3anuT - 230K unebyaisHnLTso

Jobporo ns!
1. Binnuuska O6nBifickA nminicrpauis (BOBA) 2. I'onosi BOBA

21050, m. Binuuus, syn. Cobopha, 70, Tenedon: (0432) 59-21-10, Tenedon/dakc:
(0432) 59-21-28, email: oda@vin.gov.ua, public@vin.gov.ua

3BEPTAETbCH:

[Llep6ara Harana Muxaiiniua, mouHa 3 iHBaIiAHICTIO 2 Py, NOCBiA4YeHHS BOIis
BXK 454298, sunane 19.08.22 TCILL 546

210035, M. Binauus, xHUTI0 (KBApTHPA) 3 IPUCBOEHOIO A7PECOI0
2302KunebyniBHHLITBO

Ilpouly niATBEpAMTH OTPUMAHHS LIBOIO EJIEKTPOHHOTO JIUCTA 3a ITPU3HAYCHHAM
BiANOBiAHO 10 mpumnuciB cT.7 Pozainy III «ITopsaaky po6oTu 3 enexrpoHHMMH
JIOKYMEHTAMH y A1MOBOACTBI Ta IX MiATOTOBKHM 10 NlepeJiaBaHHs Ha apXiBHe
30epirannsy, 3aTBepixeHoro HakazoM MinictepeTsa ocTuuii Yipainu Bia
11.11.2014 Ne1886/5.

Lleit nucbMOBHIA eNEKTPOHHUM JIUCT MiANMCAaHUH MHOIO eNeKTPOHHUM (LU(pPOBUM)
miAnHcoM (HalnmoIMpeHilkM B TPaKTHL), BiAMOBIAHUM npunucam ct.ct.1.12), 1.13)
3akoHy Ykpainu “Ilpo enexTponHi noBipyi nocnyru”, masgaxoM A0AaBaHHS 10
C/IEKTPOHHHX JaHHX, 10 CKJIANal0Th TEKCT JTUCTa, AaHuX (iHdopmalii) B TekcToBiH
eNeKTPOHHIH (opMmi, — a came MOro BIaCHOPYYHOTO I AMHCY, BAKOHAHOTO 0COGHCTO
MHOIO MRLUIMHOIIMCHHM CII0OCOOO0M, Y BHITISIII MOIO BJaCHOTO Npi3BHINA Ta iHiUianiB
Takoro sumsaay: «H.M. Illep6ara».

Micuem MOro Npo;KHBaHHA € KUTNO (KBapTHpa) B M. BiHHHLI 3 npucBoeHOIO
azpecolo, sika € Mo€io KoHdIaeHUiiHOI0 indopMalii€to.

Lleit auct MicTUTE 3anMTH Ha AocTyn 10 oQiuiftHux A0KyMeHTiB=ny6iunol
iH(opmauii.

Lle#t nuCT MICTHTD 3aMUTH HA NOCTYM IO MOIX NMEPCOHANLHUX JaHUX Ta TX 3aXMCT.
Lleit et MICTUTL 3a8BH, BKJIFOYHO NPO BUMHEHHA il Ta Ha oTpuManHs indopmaii,
HeoOX1/1HOT /1S peanizauii MOiX NpaB JIOIAHHH,

3a npunucamu ¢T.90.1.1) «ITpaBa BlacHHKIB 3eMeJIbHUX JiNSTHOK» 3eMelbHOro
KoJeKcy YKpaiHu (MTaTa), «BAACHHKH 3eMEeNbHUX OUISHOK MaroTh MpaBo
cnopymxysaru JKWJII 6yaunku, Bupobuuui Ta iHwi Oyaisni i criopyan».
3akoHoJaBelb HE BUOKPEMHB LITBOBOTO [1PU3HAYEHHS 3eMeJIbHHX JUISHOK, Ha IKHX
nossonsietses OynyBatu XKMJI 6ynunky, Bupobuudi Ta inmi Gyaisni i cnopymu. Lle
O3Hauae, 110 BIACHUKH 3eMeNbHuX AinsHoK bY/Ib-SIKOI'O uinsosoro npusnadenHs
MaIOTb MPABO CTIOPYIKYBATH HA HUX XMl OyAMHKH, BAPOGHUYI Ta iHwi Gynisni i
CIIOPY/IH.

Biznosinno no cr.ct.8, 10 €Bponeiicskoi KoHBeHUIT PO 3aXKCT NpaB JIOANHY,.
cr.crl, 2, 6 Konsennii Panu €sponu npo pocryn a0 odinitaux xorcymeﬂ'rm




cr.ct.32, 34.2 Koncturyuii Ykpainu, 3akoHiB Ykpaiuu «[Ipo indopmaniion, «IIpo
moctyn no my6niuHoi indopmauii», «IIpo 3axucT nepcoHanbHuX aaHux», «IIpo
3BEPHEHHSI rPOMaJIsiny, MPOLTY HanaTu MeHl indopmatilo, HeobXinHy ans peanizauii
Ta 3aXMCTY MOIX IPaB JIOAHHH, MOI NepCOHAabHI AaHi; odiuiiiui
NOKYMEHTH=nyO0J14Hy iH(pOopMaLlilo, BKJIIOYHO MPaBOBY, BKIIKOUHO Ipo cebe, 1110
CTAHOBMTG CYCIIUJIbHUM IHTEPEC (€ cycminbHO-He0OXinHOIO iH(opMalii€ero)
HeOOXiZIHY MeHi JUIs BUSIBJICHHS MOPYLIEHb IPAB JIIOAMHHY, 3JI0BKUBAHHS BIA1010,
PH3UKIB JUIS 30POB'S JIIOZIEl, 1 Ky 5 MO HaMip OTIPUITIONHHUTH /1Sl CYCIINLCTRA, a
came:

1. 3a K010 HOPMATHBHOIO NMPOLEAYPOIO BAACHHKH 3eMEJIbHEX ALISHOK MOXYTh
CTIOpYKYBATH KUl OyaAuHKH Ha 3emiisax uis Bexenuss OCOBHMCTOIO
CEJIAHCBKOI'O TOCTIOJAPCTBA?

1.1. SIkuMu npunucamu npasa BperyjaboBaHe Le MUTaHHA?
1.2. I1pomry HaBecTH aBTOPiB, Ha3BH, PEECTPALIiiiHI HOMEPH Ta JaTH PeecTpallii,
JUKepea iHTepHET-ONPHITIONHEHHS YCIX PeJIeBAHTHHX IIPHUITHCIB Npasa.

2. SIki nif Mae BUMHUTH JIOAMHA U151 OTPMMAHHS YCiX HeOOXiJHHUX JO3BOMIB 15
OyniBHMLTBA XKHIOTO OYJUHKY Ha 3eMeNbHIl AiNAHLI, NpU3HAYeHii AN BeleHHS
OCOBHUCTOTO CEJISIHCBKOI'O TOCITIOJJAPCTBA?

2.1. SIxuMu npunucamu rnpasa BperyJibOBaHe Lie MUTaHHA?
2.2. Tlpoiny HaBecTH aBTOPIB, HA3BU, pEECTpaLliiiHi HOMEPH Ta JaTH peecTpauil,
JKepena iHTepHeT-ONPUITIONHEHHS YCIX peleBAHTHUX NPHUIIMCIB 1pasa.

3. 3a AKOI0 HOPMATHBHOKO NPOLELYPOIO NTPOBOAUTHCS AEPKABHA peecTpallis
KHJIOTO OYIHHKY, CIIOPYIDKEHOTO Ha 3eMeJlbHIN AUISHLI, IpU3HaYeHil 11 BeJleHHS
OCOBHMCTOI'O CEJISIHCBKOI'O I'OCITOJJAPCTBA?

3.1. SIxuMu npunucaMy npasa BperyJibOBaHe 11e MUTaHHS?
3.2. [lpoury HaBecTH aBTOPIB, HA3BH, peeCcTpaLliiiHi HOMEpH Ta J1aTH peecTpallil,
IpKepesia IHTEPHET-ONPHIIIONHEHHS YCiX pelleBAHTHHX NPHUIIKCIB Npasa.

4. SIxi i Ma€ BUMHHTH JIIOJIHHA JUIS ACPIKABHOL peecTpauii )ui1oro 6yaMHKY,
CHOPY/KEHOTO Ha 3eMeJIbHiH HinsHui, npusHaueniit s senenns OCOBHUCTOI'O
CEJBITHCBKOI'O I'OCITOOAPCTBA?

4.1. SIkuMu npHOKCaMHK Npasa BPEryJibLOBaHe 1€ MUTaHHA?
4.2. Ilpoury HaBecTH aBTOPiB, HA3BH, PEECTpALliliHi HOMEPH Ta JaTH peecTparii,
JUKepelia IHTEPHET-ONPUITIOIHEHHS YCiX pelleBaHTHHX MPHITUCIB Npasa.

5. 3a SIKOI0 HOPMATMBHOIO MPOLELYPOKO BIACHHKH 3eMENbHUX AITTHOK MOKYTh

CHOpY/KYBaTH sxuili OyuuHkHn Ha 3emisx s CAJIBHULITBA?

5.1. SIkuMuM npUnucaMu npasa BperyjiboBaHe Le MHTaHHS?

5.2.Tlpoury HaBeCTH aBTOpiB, HA3BM, PEECTpALlifHI HOMEPH Ta JIaTH peecTpallii,
JKepea IHTEPHEeT-ONPUITIONHEHHS YCiX pelieBAHTHUX MPUIUCIB Npaga.

6. SIKi aii Ma€e BYMHUTH MIONMHA IS OTPMMAHHS YCiX HEOOXIAHHUX J03BOIB IS
OyniBHHLITBA X uUA0TO OYAMHKY Ha 3eMeNbHIM AinsHLi, npusHadeHiH s
CAIIBHULITBA?

6.1. SlkuMH NpuUnucaMyu npasa BPery/ibOBaHe Lie MUTAHHS?
6.2. Ilpoury HaBeCTH aBTOPiB, HA3BU, PEECTPALIHHI HOMEPH Ta IaTH peecTpawii,
JuKepeia iHTePHET-ONPHIIIOAHEHHS YCiX PeNleBaHTHHX MPHITMCIB [pasa.
7. 3a sIKOKO HOPMATHBHOIO TIPOLIEYPOIO IPOBOIKTLCS JEPKABHA PeeCTpallis

KUIIOTO OYIHHKY, CMIOPYKEHOr0 Ha 3eMebHIl AiNsHLi, Npu3HaYe i wis
CAJZIIBHULITBA?
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7.1. SIxumu npunucamu [IpaBa Bperyi1boBaHe 1e NUTaHHN?
7.2. Ipowry nasecTu aBTOPIB, Ha3BH, peecTpawiiHi HOMEpH Ta NaTH peecTpaLii,
JUKepeJla IHTePHET-ONPHITIOAHE HHS YCIX PeNeBaHTHUX NpHUIHCiB rnpasa.

8. SIki nii Mae BuMHMTH MonuHa 1In ACPAKABHOI peecTpanii »KUIoro OynuHKYy,

CTIOPYIUKEHOTO Ha 3eMebHIH MisHLI, npusHaveHii 1is CAIIBHULITBA?

8.1. SIkuMu npunucamu IpaBa BperynboOBaHe e NUTaHHS?

8.2. Ilpomry HaBecTH aBTopiB, Ha3BH, peeCTpauiiiHi HoOMepH Ta gatu peectparii,
AUKEpeJIa IHTEPHET-ONPUIIIONHEHHS YCiX peleBaHTHHX TNIPUITKCIB MpaBa.

9. Bxinuuii peectpauiitunii HOMEp Ta faTy BXiAHOI peecTpauii uboro nucra.

10. Hanesxxno 3acsigueny dakcuminbHy Komito (poTokomito OpHriHaNY) UBOro
JICTA 3 PEKBI3UTAMM HOTO BXigHO] peectpauii,

I1. Ins yHUKHEHHS Hermopo3yMiHb Ta PI3HONpPOYUTAHB NPOILY HAABATH BiAMOBIi
Ta 3anuTany inpopmauito OKPEMO Ha koxuuii OIMH 3aNHT (3as4BYy) LbOro JUCTA Ta
BKA3yBaTH, HA AKHH caMe HOMep 3amuTy (3as181) B upOMYy JiMcTi HajaeTbes KOJKHA
OKPEMA sianosins ta iHdopmaris.

Bixnosinuo 1o c1.7 3axony Ykpainu «Ipo indopmaniion: «2. Hixto e mosxe
0OMexyBaTH npasa ocobu y BubOpi hopm i wkepen onepxanus iHdopmanii, 3a
BHHATKOM BHIA/IKIB, NepeabayeHux 3aKOHOM).

[Mopsinok 3acBinueHHs KoMilt JOKYMEHTIR BH3HAYEHH Hauionansunm crangaprom
Ykpainu JlepxasHoi ynidikosanoi cuctemu AOKyMeHTauii, YHi(ikoBaHOT cucTeMy
OpranizauiiHo-po3nopsa4oi nokymenTanii "Bumoru 110 OOPMITIOBaHHS
noxymenTis” (ICTY 4163-2020).

Binmirtka npo 3aceimuenns konii AOKYMEHTA CKJIQIa€ThCs 3 TAKUX €JIeMEHTIB:

- cJiB «3rigHo 3 opuriHanomy (6e3 NanoK),

- HalIMEHYBaHHS [10CaH, 0COBHCTOro MIANHCY 0cO0H, siKa 3acBiadye Kormito, il
BJIACHOI'O IMeHi Ta npi3BuIa,

- JIaTH 3aCBiJYEHHS KO,

Y Bunajkax, BUZHAYEHUX 3aKOHONABCTBOM, KO JJOKYMEHTIB 3aCBIIYYIOTh
BIAOMTKOM Me4aTky IopuandHoi 0COOH, CTPYKTYPHOTO niapo3niny (ciayx6u
ALNIOBOACTBA, iy GH Kazpis, OyxranTtepii TowI0) IOPHANUHOT 0cOBH abo nevarku
« 115t koniit».

Ipuxnan:

3rizHo 3 opurinazom

Memezikep i3 nepconany QOcoGuceTuii minmme Bracke im’a [TPI3BUILE lara
BinGurok newarku Binmirtky 1pO 3aCBiIYeHHs Konii JoKyMeHTa [IPOCTABNAIOTH
HIDKYe pekBisuTy «[Tiamuey Ha JMUBOBOMY OO OCTAaHHLOIO apKy1la Korii
JIOKyMEHTa.

[lignuc BiznosigansHoT 0cobu 3aCBIAUYIOTh HA JOKYMEHT] BiAGHTKOM Ie4arky
oprauizauii. BinGutok nesatku crasnste Ta, mo6 Bil oxommosas OCTaHHI Kinbka
JIiTep HA3BU NOCalH O0COBH, SKa Higmucana JOKYMEHT.

3a BHILEBKA3aHUM CITOCOBOM 3aCBi A4y BATHCH TOBHHHA KOJKHA CTOpIHKa OKyMeHTa.
Takox y BHIIAZIKY, AKIIO NJOKYMEHT CKJIAJa€ThC 3 KITLKOX CTOPIHOK, TO KOMiT
3HIMAIOTBCSA 3i BCiX CTOPIHOK, AKi MOTIM MOYHa 3aCBIIYMTH 1 Y Takuii crioci6:
NPOWNTH pasoM, Hanuce "Komis” craBuThes Ha nepiuiif i3 MPOLUUTHUX CTOPIHOK,
KIHYHKH HUTOK Ma€ GYTH 3aKJIe€HO KIAITHKOM nanepy Tak, ob HUTKH BUMISIAIN 3-
nia usoro nanepy. OG0B’ A3K0B0 3BEPXY LBOIO narepy poGUTHLCS HANKC!
"lporymeposaHo i ripolHyposano (KiTBKiCTh apKyIiB umdpoto i MIPOITHCOM)



apKyILiB”, BKa3yeThest Mocaaa ocobu, sika 3asipse koniio, il nianuc, npizsuue,
iHiuiamy # nara. Bee Lie CKpinuioeTbes NeYaTkoO TAKMM YMHOM, 06 YacTHHA
BinGUTKY Gy/ia npocTaBieHa Ha MPUKIIEEHOMY KIIANTUKY TNarnepy, a YacTHHA - Ha
CaMOMy apKyLli KOl I0KyMeHTa.

Pi3Hi 1oKyMeHTH, sIKi He CKJIaNalOTh €AMHOTO LiNICHOTO TOKYMEHTY, MiX coB0I0 He
3LIHBAIOTHCA.

Binnosine Ta 3anurany inpopmaniio B opurinanax uu B UHGPoBUX (€NEKTPOHHHX)
(akcHMUIBHUX KOMiAX (POTOKOMISNX 3 OPUTiHAJIB) — CKAHOBAHMX KOMIsX JOKYMEHTIB,
SIKi BIAMOBINAIOTH OPUTiHANAM JOKYMEHTIB Ta MPHAATHI A1 CNpUMHATTS 1X 3MicTy
(MaloTh MICTHTH YiTKe 300paXKeHHsI MOBHOIO CKJIAAy TEKCTY NOKYMEHTa Ta Horo
PEKBI3UTIB), HAJIEXHO 3aCBIAYEHNX BIANOBIAHO 110 pUNUCiB nyHkTy 5.26 JICTY
4163-2020, sarBeprkeHOro HakasoM JlepskcnokMBCTaHAApTY YKpaiuu Bin
01.07.2020 Nel44, npoury HagaTi MeHi Ha elleKTPOHHY ajpecy, 3 AKOi OTpUMaHHi
e TMeT. S He 1a10 3roaM Ha BUKOPUCTAHHS OYb-AKHX IHIIMX MOTX KOHTAKTHUX
JIAaHUX U1 METH KOMYHIKaLil 3a LIUM JIHCTOM.

09.09.23

[Tianuc: H.M. Llep6Gara

3 noBaroo,

[Tlepbara Harans MuxaiiniBua

ByAb Nacka, BUKOPUCTOBYWTE L0 E/IEKTPOHHY aApecy ana sCix Bianosigel Ha Uew 3anuT.

foi+request-117390-132eaf84 @dostup.pravda.com.ua

Is public@vin.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to BiHHuLbKa 06nacHa
AepwasHa agminicrpauin? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=vinnytsial

Yaara! Lle nosigomneHHA Ta GyAb-aKa BianoBiAb Ha HBOro GyayTb ony6aikoBaHi Ka CaitTi Jocryny go
fNpasau
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Zimbra

209-3anmTt/9/23

Bia : Joctyn ao ny6nivHoi iHdopmauii <public@vin.gov.ua> cp, 13 Bep., 2023 14:53
Tema : 209-3anuT/9/23 e

Komy : Y [lepxreokaaactpy y BiHHWLbKil 06nacTi ¢7 1 BRNapeHHs
<vinzemleustriy@ukr.net>, office@diam.gov.ua
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